

## **Gymnázium, Třeboň, Na Sadech 308**

*Výuka na našem gymnáziu je zaměřena na dosažení kvalitního všeobecného vzdělání s dobrou úrovní jazykové přípravy. Záleží nám na kvalitě našich studentů, kteří se díky tomu mohou vzájemně motivovat. Usilujeme nejen o rozšiřování jejich vědomostí, ale chceme pečovat i o jejich duchovní svět a hodnoty. Zakládáme si na odborně a lidsky kvalitním učitelském sboru a rodinném prostředí naší školy. Respektujeme individuality našich žáků a snažíme se o jejich všestranný rozvoj. Důležitými hodnotami pro naši školu jsou vstřícnost, vzájemná úcta, respekt, tolerance a důvěra ve vztazích ředitelka – učitelé – studenti – rodiče (a naopak). Nabízíme velké množství předmětů a mimoškolních aktivit. Naprostá většina našich studentů úspěšně pokračuje ve vzdělávání na vysokých školách doma i v zahraničí.*

Naše škola maximálně využívá všech možností, jak získat prostředky ke zkvalitnění výuky i mimoškolních činností žáků. K dnešnímu dni se úspěšně zapojila v několika velkých projektech OPVK. Díky prostředkům EU a MŠMT ČR se nám povedlo zapojit do výuky taková témata, jako jsou: finanční matematika, etika, šetrná doprava, cesta odpadů. Jsme autory regionálně zeměpisného katalogu, máme úspěšnou redakci školního časopisu GYM, která pečuje i o své vlastní webové stránky [www.casopisgym.cz](http://www.casopisgym.cz), pod vedením profesionálů natáčíme krátké filmy, z nichž některé byly oceněny na celostátní úrovni (dokument o Františku Hrubínovi). I letos jsme uspořádali pro 1. ročník a primu pobytové adaptační kurzy v Římově. Díky účasti v projektu COMENIUS jsme uzavřeli spolupráci s nizozemskými studenty z města Heerlen výměnnými pobyty, stejně jako další skupina našich žáků aktivně pokračovala ve spolupráci s německou školou v Uetersenu, jejíž studenty jsme tu více než týden hostili a zároveň je v září v rámci studijního pobytu navštívili. Snažíme se maximálně pečovat i o fyzickou kondici našich žáků, vést je v rámci hojně navštěvovaných mimoškolních aktivit k pohybu a zdravému životnímu stylu. Maximálně využíváme možnosti vlastní tělocvičny a jejího zázemí.

### **Od školního roku 2012/2013 využívá naše škola díky projektu EU peníze školám odborných služeb vlastní školní psycholožky.**

Naše gymnázium je školou přidruženou k UNESCO, díky tomuto jsme například vybavili žáky i učitele mezinárodně uznávanými a podporovanými kartami ISIC/ITIC. Prioritou školy je co nejužší spolupráce s Českou akademií věd, Mikrobiologickým ústavem v Třeboni – naši žáci se i letos úspěšně zapojili do projektu Otevřená věda, vypracovávají úspěšné práce v rámci SOČ. Od letošního roku úzce spolupracujeme s Českou křesťanskou akademií, která na půdě školy pořádá sérii zajímavých přednášek a panelových diskusí. Vážíme si spolupráce s místním panem farářem ThLic. Davidem Henzlem, který na naší škole vyučuje náboženství, latinu a italštinu. Samozřejmostí je pro nás pravidelné zapojování do různých charitativních projektů. Velmi úspěšní jsme v projektu Adopce na dálku, v roce 2012 jsme se starali o 7 afrických dětí.

Gymnázium velmi pečuje o pravidelné školní rituály – opět jsme například s velkým nadšením oslavili Majáles, uspořádali úspěšné maturitní plesy, vánoční show, nový školní rok letos zahájil před všemi žáky Tom Schrecker, oslavili jsme třicet let ve funkci našeho školníka Milana Lišky a zástupce Zbyňka Matějky.

V roce 2012 se podařilo zrekonstruovat webové stránky [www.gymtrebon.cz](http://www.gymtrebon.cz), díky čemuž jsme zlepšili informovanost o naší škole, zkvalitnili servis pro žáky, rodiče i veřejnost. Nově

také využíváme tzv. virtuální ústřednu a přímé telefonní linky do všech kabinetů školy. Pro zlepšení informovanosti veřejnosti jsme před budovu školy nainstalovali novou stylovou vývěsní skříňku (viz obr.).

Gymnázium, Třeboň, Na Sadech 308

37926 Třeboň

ředitelka: Mgr. Anna Kohoutová

e-mail: [gymnaz@gymtrebon.cz](mailto:gymnaz@gymtrebon.cz)

[www.gymtrebon.cz](http://www.gymtrebon.cz)